

ФІЗИЧНІ ОСОБИ Київська область
БАНКІВСЬКІ ТАРИФИ БЕЗ ВІДКРИТТЯ РАХУНКУ
ПЛАТЕЖІ У НАЦІОНАЛЬНІЙ ВАЛЮТІ ЗА ДОРУЧЕННЯМ ФІЗИЧНИХ ОСІБ

1	Приєм платежів за системою "ГЕРЦ"	25,00 грн. за кожний платіж
2	Приєм платежів за системою АСПП (ТОВ "ФК"ГЕРЦ):	
2.1	на користь ДАІ ГУ МВС України	5 % від суми, min 25 грн.
2.2	платежі по послугах, що надаються Департаментом освіти та науки Київської міської державної адміністрації та його районними відділами освіти	3 % від суми, min 25 грн.
3	Переказ готівки в національній валюті без відкриття рахунку на користь ТОВ "ФК "ФІНЛАЙН"*	0,6 % від суми, min 25 грн.
4	Переказ готівки в національній валюті без відкриття рахунку на користь*: Національного університету «КИЄВО-МОГИЛЯНСЬКА АКАДЕМІЯ»; Національного медичного університету імені О.О. Богомольця; Київського медичного університету УАНМ; Національного університету біоресурсів та природокористування України; Державного університету телекомунікацій; Київського національного університету; Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут»; Національного авіаційного університету; Державного університету інфраструктури та технологій; Київського національного лінгвістичного університету; Таврійського національного університету; Київського національного університету технологій та дизайну	0,3% від суми, min 25 грн.
5	Переказ готівки в національній валюті без відкриття рахунку за договорами страхування на користь ТДВ «Європейська страхова група»*	0,6 % від суми, min 25 грн.
6	Переказ готівки в національній валюті без відкриття рахунку на користь ФОП Подгорецький Олександр Миколайович*	1 % від суми, min 25 грн.
7	Переказ готівки в національній валюті для фізичних осіб без відкриття рахунку на користь ТОВ «Ананта Медіакеар Україна»*	1% від суми, min. 25 грн.
ІНШІ ТАРИФИ		
8	Приєм цінностей на відповідальне зберігання* (тариф діє для відділень №13, №18)	Згідно заяви, 5000,00 грн. в місяць, у т.ч. ПДВ
9	Обслуговування Клієнта в окремому приміщенні відділення №18 ПАТ "БАНК ВОСТОК"*	1000 грн. за годину, у т.ч. ПДВ
10	Засіб КЗІ електронний ключ «Secure token -338M» для особистого кваліфікованого електронного підпису MasterKey (тариф діє для відділення №18)	1 350 грн., у т.ч. ПДВ
11	Генерація особистого кваліфікованого електронного підпису MasterKey. (тариф діє для відділення №18)	250 грн., у т.ч. ПДВ

*Тариф діє до 31.12.2024 р. (включно)